

Health And Hygiene



संगोष्ठी में दी गई जेनेरिक दवाइयों की गुणवत्ता के बारे में जानकारी

कवर्धा(नईदुनिया न्यूज)। राजमाता माता विजिया राजे सिंधिया कन्या महाविद्यालय कवर्धा में संगोष्ठी का आयोजन किया गया। रेडक्रॉस द्वारा संचालित जन औषधि में मिलने वाली दवाइयों के विषय में जिला समन्वयक बालाराम साहू ने बताया कि जेनेरिक दवाइयां बाजार में मिलने वाली ब्रांडेड महंगी दवाई के समान ही असरकारक तथा गुणवत्तायुक्त और सस्ती हैं। गुणवत्ता में कोई अंतर नहीं है। मूल्यों में 50 से 70 प्रतिशत सस्ती हैं। सभी प्रकार के औषधि ब्लड प्रेशर, शुगर, दर्द, बुखार, विटामिन, सीरप जन औषधि मेडिकल स्टोर जिला चिकित्सालय कवर्धा में उपलब्ध हैं।

डा. एसआर चुरेंद्र, पैथलाजिस्ट ने बताया कि हमें व्यक्तिगत स्वच्छता पर विशेष ध्यान देने की आवश्यकता है। सिक्ल सेल की जांच अति आवश्यक है, विवाह के पूर्व जांच से इस बीमारी के रोकथाम में मदद मिलेगी। रक्तदान के विषय में कहा कि प्रत्येक व्यक्तिको अपने जीवन में रक्तदान करना चाहिए ताकि जरूरत मंद व्यक्तिको जीवनदान दे सके।

डा. बीएस चौहान प्राचार्य ने कहा कि महाविद्यालय के सभी छात्रों का सिक्ल सेल जांच तथा रक्तदान शिविर



जेनेरिक दवाइयों की जानकारी हासिल करते उपस्थितजन। • नईदुनिया

का आयोजन कर स्वैच्छिक रक्तदान का आयोजन अतिशीघ्र करेंगे। उन्होंने महाविद्यालय के छात्रों को अधिक से अधिक संख्या में रक्तदान करने प्रेरित किया। कोरोना वायरस से बचने मास्क और साबुन का नियमित उपयोग की जानकारी दी।

कार्यक्रम का सफल संचालन प्रोफेसर लवन सिंह कंवर ने किया तथा कार्यक्रम आयोजन में विशेष योगदान रहा। कार्यक्रम के अंत में साबुन और सेनेटरी पैड का वितरण किया गया।

कार्यक्रम में प्राचार्य डा. बीएस चौहान, जन भागीदारी समिति अध्यक्ष उपाध्याय, सोनू उपाध्याय, डा. के तिग्गा, असित कुमार, डा. बीरेंद्र कुमार, लवन सिंह कंवर सहायक प्राध्यापक, यशोधरा मानिकपुरी, दीपिका ठाकुर कर्मचारी, आरती वर्मा, रोशनी साहू, जामवंती साहू, राजेश्वरी ठाकुर, रेवती छात्राएँ, जन औषधि मेडिकल स्टोर से कुलेश चंद्रवंशी फार्मासिस्ट, रूपेश चंद्रोल सहायक सहित सैकड़ों की संख्या में छात्राएँ उपस्थित रहे।

लोगों को जेनेरिक दवाइयों की दी गई जानकारी



हरिमूमि न्यूज ►►कवर्धा

कलेक्टर एवं अध्यक्ष भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी के निर्देशानुसार तथा मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एस.के. मंडल के मार्गदर्शन में राजमाता माता विजिया राजे सिंधिया कन्या महाविद्यालय कवर्धा में संगोष्ठी का आयोजन किया गया। रेडक्रॉस के द्वारा संचालित जन औषधि में मिलने वाली दवाइयों के विषय में जिला समन्वयक बालाराम साहू ने बताया कि जेनेरिक दवाइयां बाजार में मिलने वाली ब्रांडेड महंगी दवाई के समान ही असरकारक तथा गुणवत्तायुक्त और सस्ती हैं। गुणवत्ता में कोई अंतर नहीं है। मूल्यों में 50 से 70 प्रतिशत सस्ती हैं। सभी प्रकार के औषधि ब्लड प्रेशर, शुगर, दर्द, बुखार, विटामिल्स, सीरप जन औषधि मेडिकल स्टोर जिला

चिकित्सालय कवर्धा में उपलब्ध हैं। डॉ. एसआर चुरेंद्र, पैथलाजिस्ट ने बताया कि हमें व्यक्तिगत स्वच्छता पर विशेष ध्यान देने की आवश्यकता है। सिकल सेल की जांच अति आवश्यक है, विवाह के पूर्व जांच से इस बीमारी के रोकथाम में मदद मिलेगी। रक्तदान के विषय में कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को अपने जीवन में रक्तदान करना चाहिए ताकि जरूरत मंद व्यक्ति को जीवनदान दे सके। डॉ. बीएसचौहान प्राचार्य ने कहा कि महाविद्यालय के सभी छात्रों का सिकल सेल जांच तथा रक्तदान शिविर का आयोजन कर स्वैच्छिक रक्तदान का आयोजन अतिशीघ्र करेंगे। उन्होंने महाविद्यालय के छात्रों को अधिक से अधिक संख्या में रक्तदान करने प्रेरित किया। कोरोना वायरस से बचने मास्क और साबुन का नियमित उपयोग की जानकारी दी।